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Deutschland 

1591 Bremen,   Hanseatenkreuz, versilbert, emailliert. .............................................................................................................. 60,-

1592 Preussen,   Eisernes Kreuz  II. Klasse 1870, nicht magnetischer Kern, Sammleranfertigung.......................................... 40,-

1593  - Militärehrenzeichen II. Klasse, Bronze versilbert, Zweitstück (um 1900) ........................................................................ 50,-

1594  - Kriegsdenkmünze  1870/71  für  Kämpfer,   am   Band,   mit   Gefechtsspangen:   "SPICHEREN";   "GRAVELOTTE-
ST.PRIVAT", "VIONVILLE-MARS LA TOUR" und "LE MANS" ...................................................................................... 80,-

1595  - Medaille des Allgemeinen Ehrenzeichens, Silber am Band............................................................................................ 40,-

1596  - Rot-Kreuz-Medaille  I. Klasse,  Steckkreuz,  Tombak  vergoldet,  emailliert  (Sammleranfertigung)  und  Rot - Kreuz -
Medaille II. Klasse (nachemailliert)    LOT 2 Stück......................................................................................................... 80,-

1597  - LOT von 3 Miniaturen.  Medaille  des  Allgemeinen  Ehrenzeichens,   Kriegsdenkmünze  1870/71  für  Kämpfer und 
Centenarmedaille............................................................................................................................................................ 20,-

1598 Deutsches Reich,   Süd-West-Afrika Denkmünze für Kämpfer, Bronze, Ringe fehlen..................................................... 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1599  - Ehrenzeichengruppe eines Weltkriegsveteranen.   Große  Ordensspange  mit  EK II 1914,  Mecklenburg - Schwerin, 
Militärverdienstkreuz II. Klasse, Ehrenkreuz für Frontkämpfer, Drittes Reich, Kriegsverdienstmedaille; Verwundeten-
abzeichen schwarz, dazu 4 entspr. Feldspangen / Knopflochschleifen. ........................................................................ 90,-

1600  - Nachlaß  eines  Matrosen.   (Obergefreiter).    Dabei  EK II  1939,  Rangabzeichen,  Sporthemdadler,  Besitzzeugnis 
"Minensuchabzeichen",   HJ - Leistungsabzeichen  Silber,    Minensuchabzeichen  M  57,    Verwundetenabzeichen 
schwarz M 57, diverse Dokumente................................................................................................................................. 100,-
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1601  - Nachlaß einer Krankenschwester.  Verleihungsurkunde Pr. Rot-Kreuz-Medaille III. Klasse 1917 dazu zwei Medaillen 
in Bronze vergoldet und Zink. Ehrenkreuz für Kriegsteilnehmer mit Urkunde. Miniatur-Verdienstkreuz für Kriegshilfe. 
RK-Erkennungsmarke des Garde-Korps. Patriotische Brosche mit EK - Abbildung. Namenchiffre  Kaiser  Wilhelm II. 
Bronze  mit  beweglicher  Krone  im  Etui. Medaille  für  deutsche  Volkspflege  mit  Verleihungsurkunde  1941. Drei 
Schwesternbroschen: Preuss. Landesverein; Schwesternhelferin und Bereitschaftsschwester.   Verleihungsurkunde 
zum Bundesverdienstkreuz am Bande 1964, weitere  Urkunden  sozialer  Einrichtungen  und  Patriotischer  Ehering 
(vergoldet)....................................................................................................................................................................... 350,-

1602  - LOT von 5 Ehrenzeichen.       Baden,    Goldene   Verdienstmedaille   Friedrich II.  (vergoldet).   Bayern,  Dienstaus-
zeichnungsmedaillen  für  IX  und  XII Jahre.   Prinz - Alfons - Ehrenzeichen  (Band ergänzt).    Hessen - Darmstadt, 
Felddienstehrenzeichen; dazu cirka 40 Blanko-Tragespangen Sowjetunion. ................................................................ 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1603  - LOT von 7 Ehrenzeichen u.a. EK II 1914, sächs. Dienstauszeichnung für XII Jahre, Kriegsdenkmünze 1863 ............. 70,-

1604  - LOT von 9 Ehrenzeichen u.a. EK II 1914, Mutterkreuz(Bronze), Preußische Rot-Kreuzmedaille, Verleihungsurkunde 
Ehrenkreuz für Frontkämpfer.......................................................................................................................................... 80,-
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1605 Weimarer Republik,     Freistaat  Preußen,    Erinnerungsmedaille  für  Rettung  aus  Gefahr  (nicht tragbar).   Silber. 

50,7 mm.....................................................................................................Feine Tönung, prägefrisch - Prachtstück 250,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1606 Bronzegußmedaille 1929    Ehrenpreis des Reichspräsidenten zum Verfassungstag    70  mm ............. Vorzüglich 50,-

1607 Freikorps,   Erinnerungszeichen des Selbstschutzbatl. WOLF.  Buntmetall versilbert, massiv, teils emailliert, bauchige 
Nadel.  Fertigung nach 1945. ............................................................................................................................................. 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1608 Drittes Reich,   Eisernes Kreuz  I. Klasse 1939, nicht magnetischer Kern, Neusilberzarge, bauchige Nadel.  Im Etui.... 150,-

1609  - Eisernes Kreuz  II. Klasse 1939, Eisenkern, Neusilberzarge, Hersteller "75" im Ring.................................................... 50,-

1610  - Eisernes Kreuz  II. Klasse 1939, Eisenkern, Neusilberzarge, am Band. ........................................................................ 50,-

1611  - Infanterie-Sturmabzeichen, Zink / bronziert, hohlgeprägt ............................................................................................... 60,-

1612  - Allgemeines Sturmabzeichen, Zink / versilbert, Hersteller RS........................................................................................ 60,-

1613  - Treudienstehrenzeichen Silber am Band, im Etui, mit Verleihungsurkunde, für einen Straßenwärter 1939 .................. 40,-
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1614 Drittes Reich,   Medaille des Reichsverbands für  Zucht  und  Prüfung  Deutschen  Warmbluts  -   Für  hervorragende 
Leistungen.  Bronze, vergoldet,  Abbildung Pferde.  Emblem des Reichsnährstandes.  98 mm.  Mit  Reversnadel  im
entspr. Etui (HK entfernt). ............................................................................................................................................... 60,-

1615  - LOT von 3 Ehrenzeichen  M  57.   Luftwaffenflagabzeichen,  Versehrten  Sportabzeichen  und  Panzervernichtungs-
abzeichen. ...................................................................................................................................................................... 50,-

1616  - LOT von 6 Ehrenzeichen.   Dabei   Luftschutzehrenzeichen   II. Klasse   in   Tüte,  Wehrmachtsdienstauszeichnung 
XII Jahre, Kraftfahrbewährungsabzeichen etc., dazu Türplakette der NSV Hessen-Nassau......................................... 80,-

1617 Bundesrepublik,   Bundesverdienstkreuz I. Klasse im Etui mit Knopflochdekoration.  Bundesverdienstkreuz am Band 
mit Knopflochdekoration im Etui. Bergbaumedaille CSSR im Etui. DDR, Auszeichnung mit Urkunde.   LOT 5 Teile ... 70,-

1618  - LOT von 20 Orden,    Ehrenzeichen  und  Abzeichen,   versch.  Bundesländer.   Dabei Bundeswehreinsatzmedaille, 
Feuerwehrehrenzeichen, IHK-Ehrenmedaille, Ehejubiläumsmedaillen, Bergbau, Polizei etc........................................ 100,-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Deutsche Demokratische Republik 

1619 Ehrentitel Held der Deutschen Demokratischen Republik verbunden mit dem Karl-Marx-Orden.  Präsentationsetui mit 
beiden Auszeichnungen:  Medaille goldener Stern zum Ehrentitel Held der DDR,  Gold besetzt mit 8 Brillianten, Punze 
900.    Karl - Marx - Orden,   Gold,   gekörnte  Rückseite,   Punze  333  mit  Interimsspange.   Bartel I  1 e  und  104 b. 
Geringe Anzahl von Verleihungen...................................................................................................................................... 6.000,-
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Deutsche Demokratische Republik 

1620 Vaterländischer Verdienstorden in gold mit Ehrenspange,  jeweils Buntmetall vergoldet,  gekörnte Rückseiten, ,jeweils 
im Etui.   Bartel I  2 g  und  3 g ........................................................................................................................................... 200,-

1621 Stern der Völkerfreundschaft in gold.   Buntmetall,   vergoldet,  teils emailliert,  Rückseite gekörnt.  Mit Interimsspange 
im Etui.   Bartel I  10 d ........................................................................................................................................................ 250,-

1622 Nationalpreis der DDR.  Buntmetall vergoldet, mit Interimsspange im Etui.  Bartel I  25 h................................................ 250,-

1623 Clara-Zetkin-Medaille. Buntmetall versilbert, mit Staatswappen, mit Interimsschleife, im Etui.   Bartel I  128d................. 60,-

1624 LOT von 4 Ehrenzeichen.  Banner der Arbeit. Stufe II.  Verdienter Aktivist. Verdienstmedaille  der  DDR  und  Medaille 
"Kämpfer gegen Faschismus".  Alle im Etui. ...................................................................................................................... 50,-

1625 LOT von 18 Ehrenzeichen und Abzeichen. Dabei Ehrenzeichen  WISMUT,  NAW,  Volksmarine,  Sport,  Absolventen-
abzeichen etc. .................................................................................................................................................................... 50,-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ausland 

1626 Japan,   Orden der aufgehenden Sonne.  8. Klasse.  Silber am Band.  Im beschrifteten Lacketui. .................................. 75,-

1627  - Verdienstmedaille des Roten Kreuzes. Zink versilbert am Band mit Rosette. ................................................................ 25,-

1628 Sowjetunion,  Lenin-Orden,  Gold/Platin, emailliert, Verleihungsnummer, Münzzeichen, Tragespange fehlt.  33,98 g. 750,-
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L O T S     L O T S     L O T S 

1629 LOT  von  32  Ehrenzeichen,   Abzeichen  und  Medaillen.   Dabei   DDR,   U.S.A.,    Kaiserreich,    Drittes Reich  und 
Bundesrepublik.  Luftfahrt, Orden, Kohleindustrie, WHW etc........................... Dabei beschädigte Teile sowie Kopien 40,-

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

M I L I T A R I A   -   Z E I T G E S C H I C H T E 
1630 Weißmetall Abzeichen (Hohlprägung, Hersteller Deschler & Söhn, München).  Bayer. Kriegerbund 1874.  Abzeichen 

mit zwei Bändern,  Aufdruck: "München - Berg a. Laim, Vet. & Krieg. Ver."    95 mm.................................... Vorzüglich 30,-

1631 Preußen,    "Letzte  Unterschrift"    Kaiser   Wilhelm I.     Als  Brosche  gearbeiteter  Faksimile  Namenszug  "Wilhelm" 
(um 1890).  55/30 mm.  Im Originaletui des Hofgoldschmieds Sy & Wagner. ................................................................... 100,-

1632 Preußen,  Ausweismarke "STAATL. PREUSS. POLIZEI BEAMTER - BERLIN".  Bronze.  42 mm.....Felder bearbeitet 50,-

1633 Deutsches Reich,  RAD - Erinnerungsplakette, rechteckig,  Adler,  HK  und  Emblem.  "ARBEIT ADELT".  RAD - Abt. 
5/281 Treuchtlingen.  Auf Holzplatte. 155/100 mm ............................................................................................................ 50,-
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M I L I T A R I A   -   Z E I T G E S C H I C H T E 

 
1634 Drittes Reich,    LOT  von  8  Abzeichen  dabei  Gau-Appell,  Kreis-Appell, Handwerk, VDA, WHW etc., verschiedene 

Materialien. ......................................................................................................................................................................... 50,-

1635 LOT von 5 patriotischen Abzeichen. Rgt.-Vereine, Veteranen-Treffen etc. Deutschland/Österreich. ............................... 30,-

1636 LOT von 6 Abzeichen.  Dabei Hebammen-Brosche, Maidenbrosche, Abzeichen Reichslandbund, Kriegervereinskreuz 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1637 LOT von 5 Schwesternbroschen  dabei  DRK,  Krankenhaus  Spandau,  Uni Kiel,   Buntmetall,  teils emailliert,  letztes 

Drittel 20. Jahrhundert ........................................................................................................................................................ 20,-

1638 LOT 15 Urkunden und Dokumente verschiedener Personen.   Dabei Ernennungsurkunden Post, Verleihungsurkunden 
zum Treudienstehrenzeichen und Kriegsverdienstkreuz, HJ-Traditionsabzeichen,  Ehrenkreuze des Weltkriegs,  Sport 
3.Reich etc.  Kleinformat bis A4. ........................................................................................................................................ 50,-

1639 Dokumentengruppe  eines  Postbetriebswarts.      Anstellungsurkunden,   Ernennungsurkunden,   Verleihungsurkunde 
"Silbernes Treudienstehrenzeichen". Etwa  1915  bis  1954.   Alle  A6  bis  A4,  zahlreiche  Unterschriften,  Siegel  etc. 
LOT cirka 20 Teile ...........................................................................................................Unterschiedliche Erhaltungen 50,-

1640 Urkundengruppe einer Oberpostsekretärin.     Ernennungsurkunde  zur  Postsekretärin  1932;  zur Oberpostsekretärin 
1939;  Entlassungsurkunde  1941  und  drei  Begleitschreiben. Die  Urkunden  mit  Prägesiegel / Dienstsiegel und OU. 
A5 und A4 und größer. ....................................................................................................................................................... 50,-




